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Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση από το Γραφείο 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Εορταστική Εκδήλωση με την ευκαιρία των επερχομένων 
εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου πραγματοποίησε το Γραφείο 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς την Κυριακή 21 
Δεκεμβρίου 2025 στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος 
Πειραιώς.

Νέες και νέοι από τα Κατηχητικά Σχολεία και τις Νεανικές Ενοριακές Συντροφιές 
της τοπικής Εκκλησίας, μέσα από Χριστουγεννιάτικα κάλαντα και τραγούδια, ήθη, 
έθιμα, παραδόσεις μας ταξίδεψαν σε όλη την Ελλάδα.

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος, στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, θέλοντας – για ακόμη μία χρονιά – να τιμήσει 
τις ιερατικές οικογένειες της τοπικής Εκκλησίας, παρέδωσε σε όλους τους Ιερείς, 
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τις πρεσβυτέρες και τα παιδιά τους από ένα συμβολικό εορταστικό δώρο, μαζί με 
τις ευχές του για ευλογημένο Άγιο Δωδεκαήμερο!

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος σημείωσε, μεταξύ άλλων, πως 
στον αμπελώνα του Κυρίου μας δεν χωρεί ανθρώπινος απολογισμός έργων, διότι 
ό,τι έχουμε και ό,τι είμαστε αποτελεί δώρο του Θεού.

Αναφέροντας πως τα Χριστούγεννα τιμούν τον Χριστό ως Δημιουργό του χρόνου 
και της ιστορίας, τόνισε πως όλο το έργο της σωτηρίας συνοψίζεται σε τρεις 
φράσεις: «Ο Χριστός έρχεται – Ο Χριστός ήρθε – Ο Χριστός θα έλθει» και πως η 
καρδιά κάθε πιστού αναμένει τη Δευτέρα Παρουσία με την προσευχή: «Έρχου, 
Κύριε Ιησού».

Στη συνέχεια επισημαίνοντας πως ο Χριστός ήρθε για να σώσει τον άνθρωπο από 
την αμαρτία, υπογράμμισε πως σε αντίθεση με τους φιλοσόφους και τους σοφούς 
που είναι παροδικοί, ο Χριστός παρουσιάζεται ως ο αληθινός Ήλιος της 
δικαιοσύνης και της ζωής, συμπληρώνοντας παράλληλα πως η σωτηρία 
επιτελείται μέσα από τον Σταυρό και την Ανάσταση.

Σημειώνοντας πως ο Χριστός δεν βασίλεψε με κοσμική δόξα, τόνισε με έμφαση ότι 
θρόνος Του είναι ο Σταυρός και δόξα Του είναι η Ανάσταση. «Τα Χριστούγεννα 
τιμούν τη φτώχεια της φάτνης, όπου γεννιέται ο Βασιλιάς του κόσμου», επεσήμανε 
ο Σεβασμιώτατος υπογραμμίζοντας πως τα δύο «παλάτια» Του είναι η φάτνη και ο 
Σταυρός, που αποκαλύπτουν τη γνήσια μεγαλοσύνη της ανθρώπινης ύπαρξης.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επιγραμματικά στην αύξηση της 
νεανικής παραβατικότητας μιλώντας για τη βία, την ασέλγεια, την 
εγκληματικότητα και τον εκφοβισμό, τονίζοντας ότι η κρίση αυτή παρουσιάζεται 
ως αποτέλεσμα της εκδίωξης του Χριστού από τη ζωή των ανθρώπων, όπως 
συνέβη και ιστορικά στην Ευρώπη, οδηγώντας σε πολέμους, ιδεολογίες μίσους και 
πνευματική παρακμή.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε όλους σε πνευματική αναγέννηση, επισημαίνοντας 
πως τα Χριστούγεννα καλούν τον άνθρωπο να ξαναβρεί την αθωότητά του, να 
επιστρέψει στη φάτνη και τον Σταυρό και να κάνει την καρδιά του ταπεινή φάτνη, 
ώστε να γεννιέται μέσα του ο Χριστός. «Η προσευχή ‘’Έρχου, Κύριε Ιησού’’ 
προτείνεται ως στάση ζωής», πρόσθεσε.

Στη συνέχεια ευχαρίστησε θερμά όλους όσοι «ως χορδές της μίας κιθάρας του 
Χριστού», διακόνησαν για τη Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση και ειδικότερα 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, 
βοηθό Επίσκοπο, Πρωτοσύγκελλο και Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς 



Μητροπόλεως Πειραιώς, στον Διευθυντή του Ιδιαιτέρου του Γραφείου και του 
Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων κ. Δημήτριο Αλφιέρη, στον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και Διευθυντή 
Εκδηλώσεων του Γραφείου Νεότητος Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου, στη 
Γραμματέα Νεότητος κα Ασπασία Αθανασάκη – Θεοδώρου, στον Πρωτοπρεσβύτερο 
Χαράλαμπο Κολτουκτσόγλου που είχε τον γενικό συντονισμό και σε όλους όσοι 
συνέβαλαν στη διοργάνωση της όλης εκδήλωσης.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος τίμησε τις ιερατικές οικογένειας Δοξολογώντας τον 
Πανάγιο Θεό μας ο Οποίος τις ευλογεί, τονίζοντας χαρακτηριστικά πως «για μένα 
τον ταπεινό είναι ό,τι πιο πολύτιμο μου έχει χαρίσει ο Θεός», επισημαίνοντας 
παράλληλα πως «όλοι μας προσπαθούμε να δώσουμε αυτό το μήνυμα της 
αθανασίας, της νίκης κατά του θανάτου, της ευλογίας και της Αναστάσεως».
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